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Ata da 169ª (centésima sexagésima nona) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 1º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: OLE_LINK8]Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. A seguir, o Presidente convidou o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha para secretariar a presente reunião. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum. O Presidente justificou o atraso dos Vereadores Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo e Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, informando que os dois Edis, que se encontravam em viagem, estavam na estrada já chegando à Formiga. Em sequência, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Neste momento foi feita a chamada da Vereadora Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás. Posteriormente, após votação, a ata foi aprovada por todos os presentes, com a ausência do Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo. Dando continuidade à reunião e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofícios nos 029, 030, 031 e 032/2016, enviados pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofício nº 023/2016 - Coordenadoria de Atenção Primária, enviado pela Secretaria Municipal de Saúde; e correspondências enviadas pelo Serviço Social do Legislativo – Câmara Municipal de Formiga, pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais – Promotoria Eleitoral de Formiga – Dra. Clarissa Gobbo dos Santos, pelo Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Formiga, pela Sra. Célia Guedes de Faria Lima, pela Polícia Militar – 7ª Companhia Independente de Meio Ambiente e Trânsito e Diretoria da Escola Municipal Paulo Barbosa, pelo Tiro de Guerra 04-030 e pela Assembleia Legislativa de Minas Gerais – Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas. Seguidamente, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 411/2016, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2017 e dá outras providências, sendo que, visando à agilidade dos trabalhos e com a devida aprovação do Plenário, foi realizada somente a leitura da Mensagem nº 040/2016-GAB, que encaminha o referido projeto, visto que o mesmo é bastante extenso, contendo 52 páginas. Após a leitura dos Pareces das Comissões Permanentes e das Emendas apresentadas pelos Vereadores Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás e Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, o Presidente lembrou aos demais vereadores, que devido ao período eleitoral, a discussões deveriam se ater à tópicos referentes ao projeto de lei em votação, visando evitar a promoção pessoal e infrações às regras da lei eleitoral. Durante a segunda discussão, o vereador Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, retirou a Emenda Modificativa de sua autoria, que tinha por objetivo alterar redação do §1º do art. 46, alterando o percentual de autorização para abertura de créditos suplementares de 50% (cinqüenta por cento) para 10% (dez por cento). Em seguida, o projeto foi aprovado por todos os presentes, ressaltando a ausência do Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo. A seguir, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação a Emenda de Redação, apresentada pela Vereadora Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, que altera redação da Ação 5.004. Durante a segunda discussão foi feita a chamada do Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, ato contínuo, a emenda foi aprovada por todos os presentes. Em seguida, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação a Emenda Modificativa, também de autoria da Vereadora Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, que altera redação do §1º do art. 46, dessa forma alterando o percentual de autorização para abertura de créditos suplementares de 50% (cinqüenta por cento) para 20% (vinte por cento), sendo tal emenda aprovada por todos os presentes. Após, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação a Emenda Aditiva, de autoria do Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, que inclui a Ação 1.084 – Recuperação e Preservação de Recursos Hídricos na Unidade 11.02 – Secretaria de Gestão Ambiental, sendo tal emenda aprovada por todos os presentes. No instante seguinte, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, sendo a Moção solicitada pelo vereador Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho rejeitada por seis votos a um, considerando a ausência dos vereadores Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, no momento da votação. Por derradeiro, o Presidente colocou a palavra livre, sendo que não houve manifestações. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima sessão para o dia onze de julho do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e dezesseis. 
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